



Житель города Воронежа обвиняется в распространении сведений о частной жизни знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

Следствием установлено, что в период с 2009 по 2010 г.г. мужчина состоял в близких отношениях с жительницей Эртильского района Воронежской области. В мае 2018 года он предложил женщине возобновить отношения, но она ответила отказом. После этого, решив ей отомстить, он разместил в социальной сети ее фотографии интимного характера, которые стали доступны для просмотра неограниченному количеству лиц.

Своими действиями, мужчина незаконно распространил сведения о частной жизни знакомой, составляющие ее личную тайну, без согласия последней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

На следствии мужчина полностью признал свою вину в содеянном. Кроме того, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - сообщил руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Роман Филатов.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1455274>